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Fölcléhessőg.
Az alföldi földműves szegény né­

pet, akik még hozzá a szocziáhs 
tanokat is vallják, agrárszoczi ál is­
táknak nevezték el a lővárosi hírlap- 
irók és egyúttal azzal vádolják őket, 
hogy azért vallják a szocziáhs ta­
nokat: mert azt hiszik, hogy ha ezt 
az eszmét megvalósíthatnák, hát ; 
első gondjuk lenne a nagy és kis- 
birtokok egyenlő arányban való 
felosztása, vagyis a más vagyonára 
áhítoznak. Ilyen és ehhez hasonló 
feltevésekből kiindulva, az alföldi 
szegény munkás néposztály «föld- 
éhessetr»-evo\ mar több jelesebb, de 
mindenesetre téves nézetben lévő 
publiczista értekezett a budapesti
sajtóban. ,

Hát, hogy nemcsak a fővárosi: 
hanem még a magyar alföldi pub- 
liczisták sem ösmerik a magyar 
alföldi szocziálistákat, hát azt mi, 
akik ös merj ük és éppen azért : meit 
ö smerj ük, becsüljük is őket, hatá­
rozottan állítjuk. Igen : mert a ma­
gyarországi publiczistak egy kalap 
alá vonják őket azokkal a rakon- 
czátlan elemekkel, helyesebben 
munkakerülő csőcselékkel, akik 
nem szocziálisták: hanem «úrgyü- 
lölők», akik nem a szocziáhs ta­
nokat vallják magukénak . hanem

talán öntudatlanul a sötét reakczió 
szolgálatában állanak és éppen azok­
nak' a szekerét tolják, akik a radi­
kális szabadelvűség legádázabb el­
lenségei.

Az igazi magyar alföldi szoczi- 
álista nem földéhes és ezért tévesen 
nevezték őket «földosztók »-nak. 
Ezek munkás, szorgalmas, becsü­
letes és hozzá a szószoros értelmében 
fel világosodott értelmes emberek, 
akik az általuk vallott tanokat al­
kotmányos, tehát törvényes úton 
akarják megvalósítani, amihez azt 
hisszük éppen annyi joguk van, 
mint azoknak, akik bármelyik tör- 

I vényes keretben mozgó párthoz 
tartoznak.

j Igaz, hogy a magyar Alföldön 
vannak olyanok is, akiket a «föld- 

: éhes» jelző méltán megillet, de eze­
ket ne az alföldi szocziálisták között 
keressék és ezzel ne az alföldi szo- 

I cziálista munkás népet gyanúsítsák, 
hanem keressék a föld bit tokosok 
között, akik közül nagyon sokan 
vannak, kiket a föl deli es jelző mél­
tán megillet.

Sajnos, ezekből a parazitákból 
Csongrádnak nagyon is kijutott. 
Ezek azok, akik nemcsak egymás 
mesgyéjét szántják el; hanem ellop­
nak az országutakból, elsajátítják a
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, dülőutakat és könnyebb a lelkűk­
nek, ha a gyalogút a kból legalább 

1 egy barázdát felszánthatnak. Sót 
kapzsiságukban annyira mennek, 
hogy a szomszéd földjéről egy rögöt 
a saját földjére rúg: mert azt hiszi, 
hogy ezzel az egy darab röggel a 
szomszédé fogy, az övé pedig sza­
porodik.

Hogy állításunk igaz, azt kétségbe- 
I vonhatatlanul, tényekkel bírjuk be- 
i igazolni. Ugyanis: tény az, hogy a 
j szőlők közötti főutakat már annyira 

elsajátították, hogy ott, ahol ezelőtt 
j akár 6 szekér elfért egymás mellett,
! ma már némelyik helyen két szem­

ben jövő kocsi alig képes egymást 
kikerülni. A szőlők közötti dülő­
utakat meg a szószoros értelmében 
annyira ellopták, hogy egy kocsi­
val is alig lehet közlekedni.

Még szembeötlőbb bitorlást kö­
vettek el egyes birtokosok a nagy- 

j és a márnái réten. A nagy- és a 
! márnái rétet alig nehány éve, hogy 

felosztották, igaz, elég helytelenül 
1 hántolták ki a dűlő utakat, de azért 
5 egyúttal azt is kijelölték; ma már 

ezeknek az utaknak legnagyobb 
része el van keskenyitve: mert az 

: egyik oldalából az egyik, a másik 
oldalából a másik birtokos szántott

I el. De ezen felül egyes birtokosok
!

JM
Vizio.

(’Folytatás.)
De a kéz mereven és mozdulatlanul 

vezetett a legmagasabb hegygirinczeken 
keresztül és én láttam amint lenn a mely­
ben millió emberek koponyájának hal­
maza gőzölgőit .... majd egy megfagyott 
vér lepel borult a borzalmas képre s az 
eltiport évezredek végtelen sóhaja szált 
felém .... Föl fort a vér ereimben, sze- | 
dűlni kezdtem és lebuktam e zűrzavarba .. . , 
Úgy éreztem mintha egy perczig a in eg- 
aludt vért pára lelett lebegnék . . . Aztán 
a láthatatlan kéz ismét megfogott ér> ujta 
felczipelt a levegőbe, végtelen magasba .... 
alattam függött az egész világ egyetem, 
egy fekete kóczon, mely mint az oiias 
kigvó levedlett bore kiszáradt es undonto 
fekete folt, hátán az egyes világok, mint 
fakó foltok és pontok látszották és a szel 
a lecsüggő bőrrel játszva mindjobban ki­
szárította azt. Tompa morajt hallottam mi­
nőt a koporsó lezárása okoz és az utolso 
szikra is elhamvadt lelkemben .... újra 
megragadt a hideg láthatatlan kéz es mint 
a forgó szél gyorsan tova vont, a hul­
lámzó levegőn keresztül hirtelen egy tiszta 
hang csendült meg, az idők haiangjayu 
utolsó kongása, széttépve a sűrű illatos 
párát, mely velem játszva enyelgett . . . 
fölöttem, alattam és körülöttem tenci fenj lö
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - " 2i*F~

pontokat láttam, melyek mindig nagyob­
bak lettek és végre egy nagy fényten­
gerbe összefolytak és ezen fénytengerben 
örök mosoly közt úszkáltak barátaim s 
ifjúkori jó ismerőseim megdicsóült képei 
mint vízi liliomok, mindenik szemében 
egy rezgő gyöngy tündökölt és a rezgő 
gyöngyben a nagy svégtelen fény rezget 
es vonzott engem. Amint odahajoltam e 
fénylő arezokhoz, egyesültek azoknak kepei, 
mosolyuk s könnyeik összefolytak, az 
egész fénytengerben borult s velem együtt 
a végtelenségeken keresztül lezuhant az 
örökké valóság kapuja elé .... felpattant 
a zár, hátam megeit eltűnt az idő felvonó 
hídja ... a kapu föltárult és végtelen űr­
ben a nap kerék lorgott, szédítő sebes­
séggel és ropogó fény özönlött onnan ki, 
melynek központjában egy még ragyogóbb 
fény tűnt fel és abban felismertem Lyssát. 
De nem volt az semmiféle alak, nein vol­
tak körvonalai, csak egy hullámzó köd 
volt az egész és az én Lyssanom meg 
sem csalt .... oda zuhant mellé, sistereg­
tem mint a vízcsepp, midőn izzó vasra 
esik’ és fölolvadtam egy fénylő aetherben 
tündökölve Lyssa visszfényében . v A 
nagv napkerék fordult köiülöttünk es mi 
egy' fénycseppben összeolvadva alloztunk 
az örök" fény zuhatagjánál es a körülöt­
tünk porrá változó fényesessel halhatat­
lanul egyesültünk. Ekkor lndeg borzaddD 
futott át és én felébredve latományombol ^

I ablakomban áltam .... ___________
Lapunk mai wzítmn <> oldalra <« 1 d.

A kék égboltozat még sötét vojt, csilla­
gokkal behintve, a halvány hold mint 
türelmes szenvedő tekintett felém a csend 
oly titokzatosan mosolygott oly fajdalmas- 
san boldognak érzem magam! Egy íorro 
könnycsepp gördült le pilláimról. Édes 
borús érzelmekkel és úgy késztetett valami 
hogy egy élő lény keblére boruljak, aj­
kaim mosolyogtak, pillámon, könny rez­
geti, mintha csak általok a mindenható 
örök Isten nyugalmat és éltető reményt 
csepegtetett votnő szivembe. Terdre bo­
rultam és gyöngéd tovarebbeno legbe e 
halk szókat susogtam: «Oh Lyssa ■ laabal 
távol vagy tőlem, — mint az ott ra­
gyogó Syrius és a véghetetlenseg mintegy 
óriás fekszik közöttünk, ha nem hallottad 
volna is, soha, szerelmem halk sóhaja 
és habár mint a nyájasan világító világot 
ott fent csak távolból nézhetlek és tér­
delve imádhatlak, mégis egykor ha az 
élet az örökkévalóság előszava vegeit ei, 
a koporsó hasadékain az elhunytak kilép­
nék mosolylyal ajkaikon es ha a hullá­
mok mint cseppek és az emberek mint 
cseppek az alakjai egyesülnek a végtelen 
mindenható kezében, akkor egymásé le­
szünk és egy elem a halhatatlan szét elem 
fog átkarolni bennünket, mert akihez a 
lélek itt e földön vonzódott, az ott orok 
törvény szerint örök boldogságban kell 
átkarolnia és ölelnie 1>

(Vége.)
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kapzsiságukban annyira vetemed­
tek, hogy az egész utat a szó-szoros ; 
értelmében ellopták. Van olyan is, 
aki felszántotta és bevetette luczer- 
nával, a másik elkerítette kertnek, 
sőt olyan vakmerő is találkozott, 
aki útból udvart alakitott és ter­
mészetes, hogy olyan helyeken az 
utat bárki hiába keresné.

Hát mi, nagyon tiszteljük a tisz- | 
tességes vagyonszerzési módot, ha- 
nem midőn a vagyonszerzés Cjp- 
zsisággá és jogtalan bitorlássá fajul, 
az ellen már a közérdek szempont­
jából is felemeljük szavunkat, bel­
emeljük szavunkat éppen azért: 
mert annak, hogy ezek a iöldbi- 
torlások ennyire elfajultak, nem­
csak a földbirtokosok veghetetlen 
kapzsisága: hanem az elöljáróság 
nemtörődömsége is az oka.

Igen, mert tudomásunk szerint 
a fentebb említett bitorlásokról a 
t. elöljáróság még tavaly hivatalo­
san értesült és ennek daczára a 
bitorlók ellen mit sem tett. Éppen 
úgy nem hajtotta végre a községi 
közgyűlésnek a szőlők közötti Hüllő- 
utak kiigazítására vonatkozó hatá­
rozatát sem. Igaz, hogy ennek rész­
ben a vállalkozó mérnök az oka, 
de amennyiben ismerjük az illető 
mérnök ur egyenes jellemét, nem 
tételezhetjük fel, hogy adott szavát 
képes lenne megmásítani.

Amennyiben országszerte a ma­
gyar alföldi szocziálista földműve­
lőket gyanúsítják földéhességgel, 
hát éppen azért mutattuk ki, hogy 
nem ez a földhöz ragadt szegény, 
de a mellett intelligens gondolko- 
zásű munkás nép a földéhes: ha­
nem ellenkezőleg a földbirtokosok 
között kell ezeket keresni, tisztelet 
a kivételeknek.

Azonban ezekkel a földbitorlók­
kal szemben a törvény egész szi­
gorát kell alkalmazni. Ezeket erről 
a határtalan csúnya kapzsiságról 
csak úgy lehet leszoktatni, ha az 
utakat a költségükre állítják vissza 
és azonfelül meg is birságoltatnak. 
Mert hát éppen ezek a t. urak ter­
jesztik az alföldi szegény munkás 
népről, hogy földosgtók.

géről és aztán áttért a kamara a napirend 
ügyeinek tárgyalásaira.

Rainer Károly, az iparosztály elnöke 
indítványt terjesztett elő, melyben fóltci- 
jesztés tételére kéri a kamarát, hogy az 
ipari munkások kötelező baleset-biztositasa 
behozassék, valamint a , balesetekért való 
felelősség törvényes intézkedésekkel sza­
kái yoztassék.

Az indítvány részletesen felsorolja, minő 
életbevágó kérdés ez úgy a munkaadók, 
mint a munkások szempontjából, mert ma 
a balesetekért való felelősség eldöntése a 
bíróság belátásától függ, amely az adatok 
esetleg véletlen sorakozásához képest egy­
szer a munkaadóra, máskor a munkásia 
lehet sérelmes és sokszor végzetes kime­
netelű. A helyzetet számos példával illuszt­
ráló indítvány mindenkép kimutatja a sürgős 
intézkedés szükségességét és a tartalmasán 
megokolt indítvány alapján a kamara föl- 
terjesztést határozott cl a keieskedelemügy 1 
miniszterhez.

Tudomásul vette a kamara a kereske- 
delemügvi miniszter leiratát, melyben tu­
datja, hogy a műszövők, akik készítmé­
nyeiket háziiparszerűleg állítják elő, nem 
tartoznak a megrendelést tiltó rendelkezés 
alá és igv készítményeikre, mint háziipari 
czikkekre, a jelzett "törvény végrehajtási 
rendeletének 6. §. 1. pontja szerint az ille­
tékes elsőfokú iparhatóság által a keres­
kedelmi és iparkamara véleménye alapján 
kiállított igazolványnyal szabadon gyűjt­
hetnek megrendelést Ezen, a szegedi ka­
mara ismételt fölterjesztései, után kiadott 
rend' let a műszövőknek valóságosan exis- 
teneziális érdekeit óvja meg.

Részletes véleményt fogadott el a teljes 
ülés a Romániával kötendő uj póstaegyez- 
ményre vonatkozólag. A véleményes je­
lentés tételenkint megjelöli az egyezmény 
megújításánál érvényesítendő közgazdasági 
igén) eket.

Ellenző vél 'monyt fogadott el a kamara 
Err.szt Emil beszterczebányai sirkőgyáros 

í folvamodására, melyben azt kéri, hogy az 
egész ország területén, vagy legalább ott, j 
a hol hasonló vállalatok nem léteznek, : 
sírkő áruira megrendeléseket gyüjthessen. 
Ellenzi a kamara ezt azért, mert különös j 
indokot a kivételes engedély megadására j 
nem talált és mert az egyesek számára ; 
való kivételes engedélyezést elvileg is ag­
gályosnak taitja és az egyszer megkezdett 
ily kivételezés a folyamodások egész özö­
nét és végső sorban a törvény teljes ha­
tálytalanságát vonná maga után

Fölterjesztést határozott el a kamara a 
kerület nagyszámú műszövőinek a keres­
kedelemügyi miniszter által kilátásba he­
lyezett oly támogatása ügyében, hogy 
olcsó nyersanyag-beszerzés czéljából forgó­
tőkét hajlandó rendelkezésre bocsátani. A 
kamara a segélyezési akcziót a zombori 
iparosok árucsarnok szövetkezete utján 
javasolja keresztül vinni olykép, hogy e

Az iparkamara ülése.
A szegedi kereskedelmi és iparkamara 

a napokban tartotta meg múlt havi teljes 
ülését Sznrvady Lajos elnökletete alatt. Az 
ülés tárgyalásairól a következő tudósítást 
vesszük:

Szarvady Lajos elnök napirend előtt 
kegyelettel emlékezik meg Horánszky Nán­
dor kereskedelemügyi miniszter elhuny­
téról, ki egy üdvös eredményekkel biztató 
munka kezdetén szólittatott el az élők 
sorából és akire, nehés és bonyodalmas 
közgazdasági viszonyaink között sok re­
ménységgel számítottunk nagyfontosságu 
országos érdekeink helyes, avatott kép­
viseleténél.

Egyértelmű kegyelettel fogadta cl a tel­
jes ülés az elnökség javaslatait, hogy a 
kamara jegyzőkönyvében adjon kifejezést 
Horánszky Nándor emléke iránt va'ó ke­
gyeletének, hogy elnöki termében helyezze 
el a boldogult miniszter arczképét és ke­
gyeletéről az özA*égűe{vésj7t^aládot jegyző- 
könyvi kivonaton értesítse*

Kulinyi Zsigmond titkár jelentést tett a 
kamarai iroda márczius havi tevékenysé-

forgótőkét nyervén, állandó raktárt tartana 
nyersanyagokból, a honnan a műszövők 
előnyös árban hat havi hitel mellett sze­
reznék be szükségletüket. z\ kamara ja­
vaslata részletesen megjelöli a kívánatos 
támogatás keresztülvitelének a szövetkezet 
s az érdekelt műszó vők által is megvita­
tott módozatait.

Tudomásul vette a kamara az. elnökség 
azon jelentését, hogy Hm vásárhelyt az 
ottani állami agyagipari gyakorló műhely 
felügyelő bizottsága akcziójának eredmé- 
nyekép agyagipari szövetkezet fog léte­
sülni, a melynek az Országos Központi Hi­
telszövetkezet közreműködésével tartandó 
alakuló közgyűlés május 4-ére va kitűzve.

Az elnökség előterjesztésére tudomásul 
vette a teljes ülés, hogy a kereskedelmi 
miniszter Baján 4 hétig tartó ferftruha- 
szabászati tanfolyamot engedélyezett, amely 
április 14-én már meg is nyílt. Tudomásul 
szolgált továbbá az is, hogy az elnökség 
fölterjesztést tett két Újvidéken rendezendő 
ipari szaktanfolyam érdekében.

Az elnökség javaslatára fölterjesztést fo­
gadott el a kamara az államvasuti vállal­
kozók szabadjegyeinek kiadása ügyében,

kérve a minisztert, hogy c vállalkozóknak 
esetről-esetre, a szükséghez mérten adas­
sanak egyszeri utazásokra érvényes sza­
badiegyek.

A szabadkai fűszer- és kiskereskedők 
egyesülete a hiteltudósitások megbízha­
tóbbá tétele ügyében kérte a , kamarát 
akczió indítására. A kamara a méltánylást 
érdemlő okok alapján elhatározta, hogy 
fölterjesztést intéz a kereskedelemügyi mi­
niszterhez, melyben kéri, hogy az ipar­
törvény módosítása alkalmával a hiteltu- 
dósitói foglalkozás engedélyhez köttessék 
és az engedély megadása a kamarák véle­
ményétől tétessék függővé.

Fölterjesztést fogadott el a kamara,,hogy 
a szegedi agyagipari szövetkezet kéréséhez 
képest az itteni agyagiparosoknak a maz­
és festék-kezelesben való oktatásai a ván- 
dortanitó küldessék ki.

ÚJDONSÁGOK.
— Május elsejét a helybeli szocziálisták 

csendesen, minden feltűnés nélkül ünne­
pelték meg. A kör helyiségében alig 20—25 
munkás gyűlt össze, a magyar nemzeti 
zászlót, mely veres szalaggal van diszitve, 
kitűzték, mire az általános és titkos vá­
lasztási jog éltetésével szétoszlottak, ki-ki 
munkája után látott. Mert hát ilyenek 
ezek a társadalmi rendet felbontani akaró 
dologkerülő szocziálisták, mint a hogy 
egy némely lap szokott róluk írni.

— Nemes tett. Az emberi élet legszebb 
hivatása: jót tenni másokkal. Eme szép 
jellemvonás egyéni megnyilatkozása annál 
szebb, lélekemelőbb, minél kevesebbel 
bírunk s mégis segítünk a szükölködőkön, 
a szegényeken. Bogdán József csendőr­
őrmester egyszerű katona, kinek a földi 
javakból szintén nem sok juthatott, mint 
ahogy nem jutott annyi sok másoknak. 
És mégis adományt tesz; a város szegényei­
nek, állásához mért, tekintélyes összeget: 
száz koronát. Ez már valódi érdem, nemes 
tett; a miről illik tudomást venni mind­
azoknak, kiknek keblében a nemes tettek 
iránti fogékonyság még nem halt ki. Bog­
dán Józsefet, a kötelességét mindenkor 
katonai pontossággal teljesítő csendőrt is­
meri városunk közönsége több éven ke­
resztül, aki nehéz pozitiójában is kicsiny 
társadalmunk legkedvesebb embere. Bog­
dáni József felettes hatóságától már több 
kitüntetést kapott s legutóbb is életmen­
tésért kapta azt a száz koronát, melyet 
könnyen — élete koczkáztatásával — ér­
demelt ki s nemes szive sugallatát követve, 
azt a város szegényeinek adta. Aki a 
szivekbe lát: bizonyára meg is jutalmazza 
érte.

—• Színházi jelentés. Hevesi (Szlávik) Mi­
hály színigazgató 34 tagból álló jól szer­
vezett társulatával a közel napokban vá- 

j fosunkba érkezik. A társulat tagjainak 
névsora garanczia arra nézve, hogy az 
igizgató úr a müpártoló közönség igényeit 
teljesen kielégítheti. A legújabb darabok 
kerülnek színre. A társulat elsőrendű tag­
jai a vidéki színpadok elsőrendű helyeiről 
vannak szerződtetve. Nevezetesen: Szebeni 
Antal komikus Kassáról, Boda Ferencz 
tenorista Aradról, Gyárfás Ödön barito­
nista Sopronból, Margittay Gvula szerel­
mes színész Szalm.írról, Müller Mátyás 
karmester Pozsonyból, Ország Bertalan 
jellemszinész a sátoraljai színháztól, Pálffy 
Mariska énekesnő Miskolezról, Domby 

j Ilona a délvidéki színházaktól, Bínházy 
Teréz énekesnő, a pozsonyi színháztól, stb.

I Az előadás f. hó 10-én a «Zsába» czimü 
újdonsággal veszi kezdetét.

— Református istentisztelet. Ma d. u. 3 
j órakor a központi elemi iskola I. fiúosz- 
! tályában református isteni tisztelet tartatik, 

melyet Papp Lajos szentesi körlelkész 
I végez.

— Olcsó az emberélet. Megdöbbenve 
I olvassuk a napi lapokból, hogy Nagyvá­

radon Pallay Lajos ügyvédet Weiszlovits 
; Gyula földbirtokos párbajban halálra se­

bezte. Még rettenetesebb, hogy a párbajra 
i egy per adott okot, mely Weiszlovits
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Gyula és ennek édes atyja Weiszlovits 
Aéolf között évek óta mind elkeseredet­
tebben folyik, s a melyben a megsebesült 
Pallai Lajos ügyvéd az atyát képviselte. 
A nagyváradi ügyészség Weiszlovits Gyu­
lát vizsgálati fogságba helyezte. Budapes­
ten Róth Dávid egy öreg elerőtlenedett
ember gyógyithatlan elmebajos fékczhe 
tétlen fiát Róth Kálmánt revorverrel ha­
lántékon lőtte, majd a fegyvert maga ellen 
fordítva önmaga oltotta ki életének mar 
alig pislogó mécsét. Csongrádon a hal- 
piacz-utcza végén a merigetőről egy nap­
számosként öltözött ember a Tiszába esett 
és többé fel sem merült. Kilétét mind­
eddig kipuhatolni nem sikerült.

— Zsigmond napja. Csongrádyármegye 
közönségére nézve az idei május 2-ika 
valósággal ünnep: mert Csató Zsigmond 
vármegyénk volt alispánját először kö­
szöntik, mint főispánt. E végből várme­
gyénk összes községeiből ugv a tisztvise­
lők, mint elöljárók, azonfelül a vármegyei 
összes tisztikar élén Cicatricis Lajos dr. 
vármegyei alispánnal üdvözölték a vár­
megye székházánál. Ugyancsak május 2-án 
tartotta névnapját a felgyői uradalom de­
rék tiszttartója: Körmendy Zsigmond ur, 
kit sajnos a mostoha sors kedves neje 
nagy betegségével sújtott és éppen azért 
e nagy csapás elviseléséhez kitartó lelki 
erőt kívánunk. Nem feledkezhetünk meg 
társadalmi életünk egyik kedvelt alakjáról 
Baghy Zsigmond barátunkról, k- a napok­
ban fog visszatérni Meránból, ahova egész­
sége helyreállítása végett távozott és re­
méljük, hogy névnapját már tartós egész­
séggel ülte meg. , 1

— Szövetkezeti közgyűlés. A csongrádi 
fogyasztási (úri!) szövetkezet f. hó 8-án, 
áldozó csütörtökön, d. u. 3 órakor a pol- _ 
gári fiúiskola rajztermében az alapszabá­
lyok módosítása végett rendkívüli köz­
gyűlést tart, melyre a tagok ezúton is ; 
tisztelettel meghivatnak.

_ A május havi közgyűlés keddhez egy
hétre van kitűzve. Ennek határideje még i 
az április havi közgyűlés által tűzetett ki, 
mert a községi törvény rendelkezése ér- : 
telmében legalább 30 nappal előre kitű­
zendő és közhírré teendő minden olyan 
községi közgyűlés határideje, melyen a j 
községi törzsvágyonnak akár szerzése, akár 
elidegenítése, vagy csak átváltoztatásáról 
is szó esik. A májusi közgyűlésen pedig 
több ily természetű tárgygyal fog foglal­
kozni, igy tárgyalni fogja a magtár átala­
kításának tervét es költségvetését. Az uj i 
vágóhíd tervének és költségvetésének tár- j 
gyalására határidőt tűz ki. Ingyen áten- j 
gedi Eszes Mátyás es fiai ezégnek az általuk j 
létesítendő gőzfürdő czéljaira 600 [J-öl : 
területet. Fölülvizsgálja az 1901. évi köz- ; 
ségi számadásokat.

— Az államépitészeti hivatal személyzete 
nem győzi a munkát. Az alispán még ez 
év folyamán ki akarja építtetni a szeged- 
csongrádi törvényhatósági útnak Cson­
grádiéi Felgyőig terjedő részét. E reánk 
annyira fontos útszakasz kiépítésének most 
az államépitészeti hivatal az egyedüli aka­
dálya. Weisz királyi mérnök lett az ut 
tervezésével megbízva, de annyi egvéb 
munkával van elhalmozva, hogy ezen leg­
fontosabb teljesítésére nem marad ideje.

— Országos vásárunk, tekintettel a hideg 
időjárásra, nem valami látogatottnak Ígér­
kezett. A vasárnap délutáni jó idő azonban 
kedvezett az adóknak, vevőknek. Vész­
mentes helyekről sertések felhajtása nem 
volt megtiltva.

— Halvacsora. A polgári kör derék ven­
déglőse, Szlávik János f. hó 2-án este a 
társas élet fejlesztése érdekében is, hal­
vacsorát adott, melyen igen számosán 
vettek részt.

Vállalkozók és építészek figyelmébe! Az
Országos Pályázati Közlöny szállításokra, 
építkezésekre kiirt összes, nyilvános és 
magán pályázatot közli. Előfizetési ár ne­
gyed évre 4 korona. Megrendelhető a 
kiadóhivatalba Budapest, Rökk-Sziláid-ut- 
cza 27. szám.

— Circus varieté czimen egy igen ügyes 
társulat produkálja magát a piacztéren. A

társulatot ajánljuk a szórakozni szerető 
közönség szives figyelmébe.

— A bukrosi kaszálók elhelyezésére a 
sorshúzás jövő kedden tcggel 8 órakor 
a városháza udvarán fog megejtetni. Ezt 
egy nappal megelőzi azon járandóságoknak 
nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett egy évre leendő 
haszonbérbe adása, melyek eddig ki nem 
váltattak.

A gőzgép kezelők és kazánfűtők képesítő 
vizsgái Szegeden május hó 15-én délelőtt 
9 órakor fognak megtartatni a Szeged 
városi uj vizműtelep (vasúti hid mellett) 
helyiségében. A vizsgálati kérvények kel­
lően felszerelve 6—10 nappal előbb kül­
dendők be a kerületi kir. iparfelügyelő­
séghez (Szilágy-utcza 1 szám).

Eladás, vé tel és bérlet legeredményesebb, 
ha az Országos Pályázati Közlönyben 
hirdettetik, mely Közlöny az ipar, keres­
kedelem, mező-és erdőgazdaság összes kö­
reiben közkézen forog. Mérsékelt hirdetési 
díjszabás. Felvilágosítást nyújt a kiadóhi­
vatal Budapest, Rökk-Szilárd-utcza 27. sz.

Déli jég. és viszontbiztosító-társaság Triesztben Ezen 
társaság évi rendes közgyűlése márczius hó 15-dikén 
tartatott meg és az 1901 évre vonatkozólag ott elő­
terjesztett üzleti jelentésből a következő fontosabb 
adatokat közölhetjük. A jégbiztositó ágazatban 3.699,256 
korona volt a díjbevétel az előz«') évi 3.799,147 koro­
nával szemben; károk fejében 2.918,253 korona fizet­
tetett ki az előző évi 2.145,564 koronával szemben.
A tiiz viszontbiztosítási ágazatban 1.154,033 korona 
folyt be dijakból az 1900. évi 842,570 koronával szem­
ben mig a károk a kártartalékok figyelembe vételével 
799,487 igényeltek az előző évi 686,346 koronával 
szemben. A tűzdíj tartalék 577,016 koronára emelkedett 
és a díjbevétel 5Ó°'o-át leszi. A mérleg 313,363 ko­
rona nyereséggel zárni, mely az alapszabályszerii levo­
nások eszközlése után részvényenként 32 korona osz­
talék kifizetését teszi lehetővé. A nyereség és díjtarta­
lékok ez idő szerint 2.588.961 koronára rúgnak, úgy 
hogy a társaság a teljesen befizetett 3.000,000 koro­
nán vi részvénytőke hozzászámitásával 5.588,964 korona 
biztosítéki alap lelett rendelkezik.

A tizedik osztálysorsjáték. Sohase volt 
szerencsére olyan nagyon szükségünk mint 
most. Nagyon időszerű tehát a m. kit".

1 szab. osztálysorsjáték tizedik sorsjátékának 
: beköszönte. Már nem új intézmény ha- 
j zánkban az osztálysorsjáték, hiszen kilencz 
; sorsjátéka megkedveltette közönségünkkel, 

és meggyökereztette a beléje vetett, bizal­
mat. Kifogástalan működése, kezelésének 
abszolút korrektsége, szerencse esélyeinek 
rendkívül kedvező volta, nyereményeinek 

I sokasága és nagysága, a sorsjegyek vásár- 
; lását mindenki számára könnyítő osztály- 
I rendszer a in. kir. szab. osztálysorsjátékot 
i népszerűvé, sőt egyenesen közszükséggé 
I tették. A most kezdődő X. osztálysors- 
! játék első osztályára szóló sorsjegyek 

már kaphatók. Ennek az osztálynak húzását 
I az idén május 22. és 23-án tartják meg.

Igaz barátság. Tiz év után a minap talál- 
kozott először két jó barát a Teréz-köruton.

: A viszontlátásnak mindketten nagyon meg- I örültek. Miután a váratlan találkozásba 
T#rök A. és Tsa ismert bankháza előtt 

I történt, ezt a sors útmutatásának tekin- 
! tették s közösen egy sorsjegyet vásárol- 
i tak Török bankházában. Az idő csak 

haladt, a sorjegyet azonban nem húzták 
ki. A játszók egyike elvesztette türelmét 

I és midőn fizetni'kellett volna, bejelentette 
! barátjának, hogy ő nem játszik tovább.
1 Rövid gondolkodás után a másik elhatá­

rozta, hogy ő maga fizeti az egész sors­
jegyet, azonban ugyanezen alkalommal 
feszólitotta barátját, hogy egy meg nem 
nevezhető jótékony czélhoz járuljon hozza 
12 koronával. — Ezen kérelmet a tégi 
jó barát készséggel teljesítette. Nyolcz nap 
múlva a sorsjegy tulajdonosa örömmel 
jelenti, hogy «számunk nagy nyereményt 
nyert1» «A mi sorsjegyünk?» — kérdi a 
jó barát meglepetve - hiszen én mar 
nem játszom A — U)e igenis, kedves ba­
rátom, mert a jótékony, czelia átadott 
nén/.t sorsjegyünk megújítására fordítottam. 
Ugyanis ostobdsd^ndk tcUtottíitn, lio^v
elhagyjuk a játékot éppen a folmzás előtt 1» 
_ ],,v kellene minden játékosnak gon­
dolkozni. Mert ritkán fordulhat elő olyan 
eset, hogy egyik barát titokban megújítsa 
a másik barát sorsjegyét.

Anyakönyvi bejegyzések.
1902. április 2 6-től május 3-ig.

Születések:
Lekrinczki Ferencz, Cselédes Varga Mi- 

Irály, Csobán János, Puskás György, Nagy 
Mária, Gyovai László, Oláh Francziska, 
Vincze Francziska, Szávák Francziska, Balog 
Rozália, Sebők Mária, Patai Mária, Felföldi 
Mária, Szőke György, Percze Nagy Jolán, 
Hatvani Szabó György, Sarusi Kis János, 
Sala Anna, Dudás Mária, Kis Mihály, 
Prokop Piroska, Hajdú Francziska, Csenki 
Erzsébet.

El jegyzések:
Torma János Orsi Magdolnával. Kovács 

István Fekete Juliannával. Forgó Sándor 
Tápai Veronikával. Túri István Tóth Má­
riával.

Házasságkötés:
Hajdú László Kátai Francziskáyal. Kollát 

Lukács Sándor,Tánczos Erzsébettel. Kovács 
Rókus Hajdú Ágnessel. Papp Antal Bernát 
Erzsébettel. Palásti Balázs Lőrincz Katalin­
nal. Horvát Farkas Szabó Francziskával. 
Kovács Lajos Árpád Pigler Francziskával. 
Szántai Kis János Novak Annával. Vincze 
Gulyás Jánes Gyovai Veronikával.

Halálozások :
Berkes János 40 év tödőgümőkór. Német 

Francziska 20 év tüdőgümőkór. Varga 
Francziska 13 hónapos bélhurut. Varga 
Dudás Mária 3 éves agyhártyalob. Vincze 
Viktoria 15 év tüdőgümőkór. Eke Gáspár 
51 év tüdőgümőkór. Lovas Mihály 78 év 
aggkór. Tösmagi József 48 év sárgaság. 
Túri József 14 hónapos vízfejűség. Zeke 
István 7 éves veselobbanás.

Felelős szerkesztő : É<lor Jánosi# 
Társ-szerkesztő: Holló A<iolf7 

Kiadólaptulajdonos: Woisiz; Márk.

286/1902. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 

közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás- 
bíróságnak 1902. évi V. 2Í/4. és 52/T. sz. 
végzése folytán dr. Grósz Árnold ügyvéd 
által képviselt Lusztig és Beck ezég és 
Feuer Mihály felperesek részére Braun 
Vilmos csongrádi lakos alperes ellen 460 
korona 20 fillér és 230 korona 56 fillér 
követelés s jár. erejéig elrendelt kielégí­
tési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt 
és 1057 korona 12 fillérre , becsült ingó­
ságokra a csongrádi kir. járásbíróság ,1902. 
V. 21/9. számú végzésével az árverés el­
rendeltetvén, annak a korábbi vagy felül- 
foglaltatók követelése erejéig is, ameny- 
nyiben azok törvényes zálogjogot nyertek 
volna, végrehajtást szenvedett bolti helyi­
ségében Csongrádon hosszú-uteza 9. sz. 
alatt leendő megtartása határidőül ,1902. 
évi május hó 6-ik és következő napjának 
délutáni 3 órája kitüzetik, a mikor a biróilag 
lefoglalt bútorok, rőfös-, fűszer-, rövid-árú 
czikkek és bolti állványok s egyéb ingó­
ságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kietégittetéshez 
jogot tartanak, hogy amennyiben részükre 
a foglalás korábban eszközöltetett volna 
és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki 
nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél 
írásban vagy pedig szóval bejelenteni el 
ne mulaszszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján történt kifüggesztését 
követő naptól számittatik.

Kelt Csongrádon, 1902. évi április hó 26.
R. Papp István

kir, bírósági végrehajtó.
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Állást nyernek.
Az Országos Pályázati Közlöny utján mely 

az országban betöltendő összes állásokat 
közli, állást nyernek ipari és kereskedelmi, 
mező és erdőgazdasági és műszaki tisztvi­
selők, községi jegyzők és jcgyzőirnokok, 
nőtisztviselők, kereskedelmi alkalmazottak, 
és gyakornokok. Előfizetési ára i évié 
4 korona. Mutatványszámokat 30 fillér 
beküldése ellenében küld a kiadóhivatal 
Budapest Röklc Szilárd-utcza 27. Álláske­
resési beiktatásnál minden szóért 2 filler, 
vastagabb betűvel 4 tiller, nyílttól ben pe­
dig minden szóért 6 fillér fizetendő, niely 
hirdetéseket legkésőbb csütörtökig fogad 
el a kiadóhivatal.

Déli Jég- és ViszMlliztosité-Társaság
magyarországi osztálya

BUDAPEST, Váczi-utcza 20. sz.,
az «Adria biztosító-társulat házában.

Báró Podmaniczky Frigyes intéző. |
Teljesen befizetett alaptőke 3.000.000 K. 
Tartalékok...................... 2.588.964 K.

E társaság, mely a cs. kir, szab. «Adriai biztosító- 
társulat» védnöksége alatt alakult, mindennemű termé­
nyeket biztosit jégkár ellen és a t. ez. biztosító közön­
ségnek a legelőnyösebben megállapított biztosítási tel­
tételeket nyújtja.

A biztosítási dijak igen jutányosak s a felmerülő 
károk a leggyorsabban és legpontosabban téríttetnek 
meg.

Biztosítási ajánlatokat elfogadnak és közelebbi fel­
világosításokat készségesen adnak az «Adria biztosító- 
társulat» magyarországi osztálya, valamint összes vezér-, 
lő- és kerületi ügynökei.

Kerületi ügynökség: Vál'Ildi Jakab Csongrád.
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Jeget, egész vaggon ra­
kományokban azonnal, 
valamint a nyár folya­
mán jutányos áron
és a legnagyobb gond­

dal szállítunk.
BUDAPESTI JÉGMÍJVEK

cs. és kir. udvari szállító.

Budapest, IX. Soroksári-ut.

Telefon: 53—68.

CSONGRÁDI LAP_______________________ ___ 13. <$Um.

Mc Gormick Harvesting Machine-Company,
(Chicagói aratógépgyár.)
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Kévekötő uratógép 
Fükaszálógép. 
Köször űk ész iil ék,

«Daisy)) marokrakó aratógép, 
Szénagyüjtögerehlye és 
Kévekötő fonal

gyártmányai.
Ne vásároljon, miggépeinket nem látta sárainkat nem kérdezte 
Olcsó tartalékrészek óriási raktára. Tessék mintakönyvet kérni!
WILLIAM J. STILLMAN ÉVI TERMELÉS: BUDAPEST,

igazgató. 302000 yéj). V. kerület, Váczi-ut 30 szám.
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Kapható Csongrádon: Bagossy József, Bagossy Gábor, Várad! Jakab, 
Schwarcz Ignácz urak üzleteiben és a Csongrádi Fogyasztási Szövetkezetben. 
Szentesen: Bariba Sándor, Depszer Károly, Dobray Sándor, Eisler Lajos, 

Horváth J. és Társa, Ifj. Kovács Sándor és Szépe Károly urak üzleteiben.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző 

közegei a Magy. Kir. Szab, Osztálysorsjáték (X. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, 
azok a felárusítóknak árusítás végett kiadattak.

Az I. osztály húzása 1902. május hó 22. és 23-án tar táti k meg. A húzások a Magyar királyi 
állami ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Huzási teremben 
(IV., Eskü-tér, bejárat a Duna-ulcza felől). Sorsjegyek a Magy, Kir. Szab. Osztálysorsiáték valamennyi 
árusítóinál kaphatók.

Budapest, 1902. évi április hó 27-én. Magy. Kir. Szab.
Osztály sorsjáték Igazgatósága.

Lóuyay. llazay.
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hegedű, fuvola, vagy bár- 
mily nemű hangszer taní­
tását — kotta szerint, vagy 
amiéi kiil — elvállalom.

A tandíj liavonkint 10 
korona, az órák száma he- 
tenkint három.

Czimbalmot is hangolok 
2 koronáért.

Lakás II. kér. Szar vas­
út ez a 18. szám.

Tisztelettel 
SERESS ANTAL
a helybeli gyermekzenekar karnagya.
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FELIX GYÓGY-FÜRDÖ
Nagyvárad közvetlen közelében, vasúti állomás.

Kényelmes közlekedés vasúton Nagyváradtól fél, kocsin 3/4 órai távolban. Május-augusztus hónapok­
ban naponta 10, vasárnap és ünnepnapokon 14 vonat közlekedik Nagyváraddal. Az uj vasúti állomás köz­
vetlen a fürdőtelep mellett van.

Az európai hírű 49 C. meleg természetes hévviz javalva van: az Ízületek és iz­
mok csuzos bántalmainál, idült s különösen savas iziiletü loboknál, csonttörések és külö­
nösen visszamaradt vastagodásoknál, köszvénynél és annak különböző alakjainál, ideg­
bajoknál, melyek rheumatikus alapon keletkeztek (ischíásnál); különösen bőrbajoknál, végre 
női bajoknál; belsőleg : heveny és idült gyomorbántalmak, májbajok és vesekövek esetei­
ben. Állandó íürdőorvos: dr. Matolay Károly.

A különböző igények szerint berendezett nagyszámú szobák napi ára 80 krtúl 3 Irt között váltakozik. 
Gyógy tere in (Cursalon) hírlapokkal és tekeasztallal, l'erraszok szép kilátással. Éttermek, sétahelyek a fürdő­
telepen és a mellette elterülő őserdőben. Az erdőben jó tekepálya.

Hat tükörfürdő, család- és kádfürdőkön kivid mórfürdők is vannak rendszeresítve. Állandó Icitilnö 
zenetár. Telefon-összeköttetés Xagyváraddal.

Az elegánsul berendezett lakószobák, kád- és tükörfürdők, továbbá a Félix-fürdő elismert jó kony­
hája és pinezéje készen várja a legkülönbözőbb igényli vendégeket. Gyors és pontos kiszolgálás és mérsékelt 

ár által igyekezni logok t. vendégeimet teljesen kielégíteni.

Kiváló tisztelettel Kernáts János, bérlő.

Rendkhfüíi szerencse

BIHARI EDE
főárudájában, ahol eddig több mint

ÖT 1ILLIÓ
koronát fizettek ki, közötte

GOIlgllíMl kor. a 69686. számra
60ö| kor. a 28718, számra

Nem kell gazdagnak lenni, hogy általa ffleggaZdagOdhatUIlk
egy sorsjegyet vásároljunk, — ------- —:----- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 —

" SZERENCSE-NAPTÁR

SzepteinbJanuár
87250 
00682 
23612 
•28701 
58184 
60687 
57868 
*28068 
'281.82 
66675 
1)5661 
65671 
7S06S 
15762 
25S08 
57S10 
66606 
67676 
87225 
451 
57600 
14265 
9S432 
66650 
62744 
28702 
78680 
65680 
7S4K18 
78580

Február Márczius
48887 
<808*2 
66527 
78728 
28655 
67810 
78057 
2878s 
28720 
ISIM 82111 
78522 
48250 
06640 
65686 
14128 
57826 
58146 
15846 
45761 
11276 
7864 
06524 
0117s 
68408 
48845 
065t< 
80521

28711 
2581V 
28? 71 
45710 
48826 
28767 
28656 
181II 
28588 
06028 
45702 
45728 
28750 
57651 
28788 
06501 
18400 
28504 
57817 
82486 
66582 
62746 
66605 
14101 
48840 
57682 
57880 
isios 
28700 
73682 
28762

Április
87! I 

82480 
68450 
57806 
68418 
66047 
58424 
57601 
28528 
84207 
57850 
84280 
80510 
48827 
82446 
78540 
82471 
8*2861 
45774 
28500 
06568 
484*28 
82852 
78011 
48212 
81810 
78015 
84200 
60515 
78581

Május
57027 
84226 
31882 
87207 
18427 
48828 
45710 
28781 
78608 
23615 
60506 
05626 
68448 
28065 
457 48 
57606 
287.88 
43285 
45722 
81318 
45786 
28028 
48421 
65080 
28074 
82842 
18418 
57680 
45746 
08417 
34244

Junius

1 58115 
2;05635 
3I28677 

82181 
mm
78724 
81386 
7805 > 
627-1 
58! >'0 
2s 712

13,287R 
14i286‘.8 
15 15*00

87207
78512
23582
78728
78070
60550
57076
78080
60610
1-4102
06042
06555
14168
43440

20

Julius I Auguszt.

lí
14286 
7 sós 7 
15302 
14135 
14170 

! 05602 
23628 
11114 
78510 
60570 
28700 
14240 
18421 
28578 
68415 
80580 
82822 
06020 
28041 
25836

1 , 5708.8
2 15706
3 OiNV.Ni 
•1 61451 
5 3180s 
(i ! 05625
7 i 153058 ! 28600
«I <3700

28605 
82868 
434*08 
05071 
25800 
82854 
06065 
28011 
14208 
65014 
28011 
73747 
14288 
82888 
28052 
65055 
34224 
01401 
82406 
15720 
18421 
78545

2I11211 
3I15703 
•1 00588 
5 05600 
i > 31320 
7 45760 

48207 
14241 
78022 
82316 
78607 
78507 
82303 
28000 
614*4 
8*2401 
28580 
82484 
57914 
73711 
95007 
28715 
14215 
06558 
8241*2 
*25842 
78082 
45786 
28090

Mikorvan a születésnapom?
* L..A Q7AII taarossishh esetben küldök hasonló i

Október Novemb. Decemb.
1 18426 1 00060 1

S2370 236S5 2 15788
3 65658 3 06511 3 23786
•1 18811 4 482*20 4 18450
5 73711 6 58418 5 78050
6 1S43S 6 57600 ti 70501
7 31230 66626 7 66656
8 57637 8 67856 8 65086
9 78506 9 46778 9 67844

10 78046 10 28055 10 06075
11 28710 11 46745 11 78015
12 18441 12 48245 12 28010
13 *26882 13 66607 13 46773
14 14171 14 06080 14 78000
15 66535 15 28021 15 14231
16 14158 16 78048 16 06582
17 15718 17 8*485 17 184411
18 7800« 18 68444 18 23748
19 67880 19 65000 19 65046
20 7868*2 20 68488 20 33412
21 65040 21 06667 21 28724

57856 22 65042 22 96608
23 06674 23 67654 23 8O0O6
24 *28500 24 78740 24 60001
25 78075 25 828Q1 25 48442
26 80500 26 2*5881 26 95876
27 78« Ml 27 68420 27 96016
28 28750 33 78004 28 60460
20 *28075 29 884441 29 78028
30 18440 30 53485 30 S7236
31 28517 31 81324

vásárolja, amely véletlenül a

ható. Csak azon

v7lllPTPxT171imni * nova- vagy szuiaiesniyjan m jóm»**»-; vili • mokMi nemcsak egész sorsjegy, de '/V/t, V» lí fo»*
legrosszabb esetben küldök hasonló számot, ha a kórt szia mór el volna ttin. » ^

Az I. osztályú sorsjegyek ára :*r*n i $ ar w? ^
küldöm.Szíveskedjék megrendeléseit «onnal.de legkésőbb

öiflgr- f. ovi május hó 10-ig
alólirt szerencsés főelárúsitóhoz juttatni. RIH VRI EDE

BUDAPEST, Városház-utcza 14,

A ' .
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A FRANKLIN-féle

Magyar Remekírók
Arany János, Arany László, Bajza József, O/ne/or fi. 
(iaray J. Kemény Zsigmoiui, Szigligeti l'.de, loinpa 

Mihály, Vajda János. Vörösmarty Mihály munkai

csakis
a FRANKLIN-fele MAGYAR REMEKÍRÓK

gyűjteményében jelenik meg.

Senki más
ez időszerint ki nem adhatja, mert kizárólagos kiadójoguk

a Frank lin-Társulaté
A? 5? kötetes gyűjtemény ára 220 körömi.
Az öt kötetből álló első sorozat megjelent. Tartalma :

Arany János munkái I.
Sajtó alá rendezi Riedl l'tigyes.

Vörösmarty Mihály munkái 1.
Sajtó aki rendezi (jyiilai Bál.

Tompa Mihály munkái 1.
Sajtó alát rendezi l.er ay Józ el.
Garav János munkái.

Sajtó alá rendezi i'eieticzi Zultám.
Csik v < L színművei.

Sajtó alá 'rendezi Vadnai Károly.

E gyűjteményt kiegészíti:
SIni k sperr tissues sjiiinutve/

6 kötetben
kiadja a Kisfaludy-Tátsaság, melyei kötve 30 korona 

helyett 20 korona kedvezineiiyes áron kapnak
a Fran ki in-féle Magyar Remekírók

megrendelői.

Havi részletfizetésre beszerezhetők.
1 - ,i / a megrendelésnél, hogy a kínált gyli/te-
k léi)u\íl alényben n fönt felsorolt írok bennfog- 

leiltatnak-e ? 1
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aoróna

i isi ’. rí,m<i .•« < »isis ős a kuiomkai

,i m<; v>:mií h az 
50.000 nyereménynek

A legnagyobb nyer. le . szerencsésebb esetben ;

A k# íp *$^2 4Ü # Korona
A nyeicméiiyek részletes beosztása a kövoéketó:

Korona

I yA L O SZERENCSE
ÍÍROK-nel

Niig't mu soka rí szofoncsésok Ivt tv 
i'l It ill II Ilié.

N

1 jutalom
1 nyer. i
1 l> »

«5

eooooo
400000

1.00000
90000
800011
7999#

vevőink.
Az egész világ legesélydúsabb sorsjatéka a mi m.

kir. szab. osztáívsnrsjátékunk, mely nem- 
sokáru újból kezdetét veszi.

loo.ooo „r,ieg, r,0,000
FÉNZNVEREMÉNVNYEL sorsoltatik ki, tehát az 
ö.-s/cs sorsjegyek leld nyer a mellékelt sor­
solási j cg v/ék kimutatása szerint.

5 hónap alatt ü: s/esen Tizenhárom millió 
160,000 koronát, egv hatalmas összeget sor- 

, "Ff ^ „ sóinak ki. Az egész vállalat állami feliigye- 
lei alatt áll.

30000 1 V'vz uls(-" vsztál) eredeti sorsjegyeinek terv-

»5000
80000
15000

szerű betétjei a következők
egy nyolezad «) frt —.'75 vagyis 1.50 kor 
egynegyed » 1.50 » 3.— »
egy fel (r2) « 3. » 6.— >

10009 egy egész ó z/ 6 * 1S ~ »
A sorsjegyeket utánvéttel vagy a pénz 

ePsyiyS# beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos
3000 tér vezet díjtalanul. Megiendeléseket kérünk

»900 izom):

‘<U -----
CT ^—-

■o c £ r^j
V) O) cys
Q3 4D ^ SZ2.

C/5 ZZT!L_ -cd CO-a o OJ3
N

P3

Ix rí ^
o«l

I „ Z O -s 
^ 1 R*o I

ÍOOO
500 
300 
SOO 
17# 
130 
190 
80 

- 40

de legkésőbb

í*. év május hó 10-ig
bizalommal hozzánk küldeni.

A. és r,v
HA MUI ÁZ
Bmäagiesli,

cd (■

‘Cd

50,000 T,«r 13.160,000.

Föárudánk osztálysorsjáték osztályai:
Főiír.2let5¥L5Teré2-kegiút4S a. 
Fiókok: 1. 'ííác;ti-li8rts4 4 a.

2. L&asaieum-ikiirut ÉS.
3. Erxsébet-kőrut 54.

Rendelőiévé! levágandó
Z25&5322HBS »'S3SS13i3Lit Török A. és Társa bankháza Budapest.

Kérek részemre. 1. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sors­
jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

_ utánvétslezni kérem
Az összeget kér. ö szegben ' postoutaíványnyal küldöm

I mellékeiéin bankjegyekben (bélyegekben,) '
Nem tetsző törlendő.

0090000000000000
(
C

Blal es. te kir. oestrák-magyar Mairól«* »«ab.

ömlokzát-festék-gyár

Kronfiteiner tárolj Ita, III., hphtr. Rt.
(■«JA* hámAban)

Arany ér m ékkel kitüntetve.

Fóherczegi és herczegi uradalmak, cs. és jkir. katonai inté öségek, 
vasutak, ipari-bánya és gyári társulalok, építési vállalatok, építő­
mesterek, úgyszintén gyári és ingatlan tulajdonosok szállítója. E
vihar mentes homlokzat-festékek, melyek mészben föloldhatók, 
száraz állapotban, poralakban és 46 különböző mintában kilón­
kéit 16 kitől fölfelé szállíttatnak cs a mi a festék szintisz- 

taságát és tartósságát illeti, azonos az olajfestékkel.
aoo korumi JutalvU utánzások kimutatásáért 

Mintakártya, úgyszintén utasítás kívánatra ingyen és bérmentve.

• ^ 0\0%0\0%0\0\0\0\0%0%0%990%0\0\0\0%0\0\0\0\0\0^0%

Nyomatott Weisz Márk könyvnyomdájában Csongrádon 1902.


